

Климатические условия в наших широтах особые. Зима – самое время для сказки, но участвовать в ней хочется исключительно в роли рассказчика, который читает ее, укрывшись теплым пледом сидя в кресле напротив камина (или же обогревателя, который его обычно заменяет). Выходить на улицу без особой нужды нет никакого желания. Хочется спрятаться в какое-нибудь теплое местечко и дождаться там наступления лета. Причем желательно, чтобы этим местечком стал теплый и уютный дом.

С учетом современных реалий сделать его таковым можно только за счет качественного и основательного утепления фасада. Стоит отметить, что это не только удобно и уютно, но еще и экономически выгодно, поскольку даст вам возможность существенно сэкономить на электроэнергии.

Работает это следующим образом. Осеннее солнце, как известно даже детям, светит, но не греет. Что же касается осенней батареи в доме, то она и не светит, и не греет. И хорошо, если только осенняя. Нередко это относится и к зимней ее разновидности.

Вот и приходится тратить электроэнергию на обогреватель. Проблема заключается и в том, что в квартире без утепления вы обогреваете еще и улицу.

Поэтому и пользуется такой популярностью утепление квартир киев является ярким тому подтверждением – чтобы убедиться в этом, достаточно взглянуть на фасад любого здания.

Работы, как правило, ведутся по методу промышленного альпинизма, в чем нет ничего удивительного, ведь это самый практичный вариант. Во-первых, вы экономите время, поскольку вам не нужно ждать, пока приедет нужная техника. Вы не зависите ни от каких подъемников. Кроме того, вам не придется ждать, пока соберут или же разберут строительные леса. Работа осуществляется максимально оперативно. Во-вторых, вы экономите деньги, поскольку это еще и самый экономически выгодный способ. Арендовать специальную технику – очень дорогое удовольствие. Люди в этом плане значительно дешевле, хоть и звучит это странно. В-третьих, это самый практичный вариант, поскольку мастер получает доступ даже к самым труднодоступным участкам фасада.

Утепляя квартиру, вы также получите множество дополнительных бонусов. Во-первых, помимо теплоизоляции, вы можете рассчитывать на превосходную звукоизоляцию, что особенно актуально, если ваши окна выходят на дорогу или же шумный двор. Во-вторых, это превосходное решение и в эстетическом плане. В-третьих, на стенах больше не будет образовываться плесень, что положительно отразится на состоянии здоровья всех членов семьи.